

「2014 澳門銀河娛樂國際馬拉松」盛大舉行 銀河娛樂集團十度摘下馬拉松團體盃

2014 年 12 月 7 日 - 「2014 澳門銀河娛樂國際馬拉松」於周日盛大舉行，賽事共吸引六千名本地及海外跑手參與。來自肯雅的 **Julius Kiplimo Maisei** 率先完成 **42.195** 公里，以 **2 小時 14 分 45 秒** 勇奪全程馬拉松男子組冠軍，而全程馬拉松女子組則由同樣來自肯雅的 **Flomena Chepchirchir Chumba** 以 **2 小時 33 分 24 秒** 成績奪冠。銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）連續十一年成為賽事的冠名贊助商，更連續十年摘下馬拉松團體盃，充分表現銀娛對本地體壇盛事的支持及員工對運動的熱愛。

澳門體育發展局局長戴祖義先生、澳門田徑總會會長馬有恆先生、銀娛副主席呂耀東先生聯同銀娛集團顧問華年達先生主持起跑鳴槍儀式，為一年一度的國際賽事拉開序幕。呂耀東先生表示：「銀娛很榮幸能夠連續十一年贊助支持國際馬拉松，為推動本地體育事業發展出一分力，我們亦喜見賽事獲得一眾本地及海外跑手的熱烈支持。銀娛今後將會繼續支持全民運動，推廣馬拉松堅毅不撓的精神，亦希望員工透過運動達至身心平衡。」

銀娛多名管理層亦有親身落場比賽，與參賽員工一同享受跑步的樂趣及挑戰自我。未有參賽的員工則沿途為同事和其他參賽健兒吶喊打氣，並充當義工向運動員遞上飲料，充分體現銀娛服務社會，團結合作的精神。一眾銀娛健兒在同事們的支持下完成了各項馬拉松賽事，並連續十年為銀娛奪得馬拉松團體盃。

至於個人獎項方面，任職銀娛保安部的 **Shanti Devi Adhikari**、**Tek Paudel KC** 及 **Megha Limbu** 參與迷你馬拉松，分別奪得女子組別 **B** 亞軍、男子組別 **C** 季軍及男子組別 **B** 第四名。**Shanti** 表示：「今年是我第十年參加這項國際賽事，很高興能在這別具意義的一年取得亞軍。對我而言，跑馬拉松是一項極具挑戰性的運動，令我樂在其中。我亦感謝公司和同事們為我打氣加油，我希望下年能夠再接再厲，打破自己的紀錄。」

澳門國際馬拉松自 **1981** 年首辦至今年已是第三十三屆，參賽人數由當時的四百人增至今屆六千人，當中一千人參加全程馬拉松、二千人參加半程馬拉松以及三千人參加迷你馬拉松，開始接受報名後很短時間便所有名額爆滿。每位不論來自本地還是海外的跑手，



銀娛 GEG

均用汗水和雙腳來體驗澳門獨特的風土人情，堅持不懈地奔跑，而明年跑手們更可目睹「澳門銀河™」第二期的風采。銀娛亦如往年一樣，向參與全程馬拉松項目中成績最好的一男一女特邀運動員，以及一男一女本地運動員送上豐富獎品，以表揚其在賽事的出色表現。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門體育發展局局長戴祖義先生、澳門田徑總會會長馬有恆先生、銀娛副主席呂耀東先生聯同銀娛集團顧問華年達先生（左至右）主持起跑鳴槍儀式。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東先生聯同澳門體育發展局局長戴祖義先生、澳門田徑總會會長馬有恆先生以及銀娛集團董事 - 人力資源及行政呂慧玲女士（左至右）向全程馬拉松前十名男子運動員頒發獎項。



P003：銀娛連續十年奪得馬拉松團體盃，一眾銀娛管理層與參賽員工在比賽結束後互相勉勵，並寄望下年能再創佳績。



銀娛 GEG



P004：肯雅的 Julius Kiplimo Masisei 以 2 小時 14 分 45 秒奪得全程馬拉松男子組冠軍。



銀娛 GEG



P005：跑手們沿途經過多個澳門地標，包括「澳門銀河」。



銀娛 GEG



P006：銀娛員工 Shanti Devi Adhikari、Tek Paudel KC 及 Megha Limbu（左至右）參與迷你馬拉松，在分組賽中分別奪得亞軍、季軍及第四名。